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 ZPRAVODAJ OBCE  
 

VĚTŘKOVICE 
Vážení spoluobčané, 

 

stojíme na prahu měsíce března a máme za sebou plesovou sezónu, která se letos v naší obci 

musela zcela netradičně obejít bez plesů. Důvod, proč se tak stalo, je všeobecně znám a já věřím, 

že se tato „oběť“ vyplatila a obec bude disponovat moderně řešeným prostorem k pořádání 

kulturních a společenských akcí, který zvýší kredit obce. A jak tedy pokračuje rekonstrukce? 

V těchto dnech je dokončován stropní podhled a byly dokončeny práce na sádrokartonových 

plochách. Probíhá montáž lamino obložení a v nejbližších dnech začnou se svým dílem podlaháři. 

Souběžně se provádí montáž nové elektroinstalace. Vše tedy probíhá podle plánu a termín 

dokončení 31. 3. 2019 zatím není ohrožen.  

 

Počasí poslední dekády spíš ukazuje na brzký příchod jara, než na doznívající zimu, a proto 

nebude od věci poohlédnout se po okolí našich příbytků a uklidit vše to nehezké, co tady zima 

po sobě zanechala. Dozajista tím všichni přispějeme ke zlepšení vzhledu naší obce.  

 

Měsíc únor jsme na obci věnovali přípravě návrhu rozpočtu obce pro rok 2019, jehož součástí je 

mimo jiné plán investic a podpora činnosti místních spolků (návrh rozpočtu jej již zveřejněn na 

úřední desce). V minulých dnech jsme podali žádost o dotaci na opravu hřbitovní zdi a v poslední 

únorové dekádě proběhla výběrová řízení na opravu exteriérových soch (sv. Felix, sv. Kříž, socha 

Panny Marie – realizace 5-7/2019) a přestavbu hospodářské budovy na jazykovou učebnu 

(realizace 6-10/2019). Dobrou zprávou je informace o úspěšném hodnocení žádosti o dotaci na 

vybavení jazykové učebny  programu MAS-IROP/Vzdělávání (realizace 11-12/2019). To vše a 

mnohem více se můžete dozvědět, pokud zavítáte na IV. zasedání zastupitelstva obce, které je 

naplánováno na pondělí 25. března 2019. Pozvánku s předpokládaným programem naleznete na 

jiném místě zpravodaje.   

 

Do dalších dnů vám přeji hodně 

pohody a pozitivní energie, která vám 

pomůže zahnat pověstnou jarní 

únavu. 

 

Miroslav Černoch, starosta obce 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  
 

IV. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

IV. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice proběhne v pondělí 25. března 2019 od 17 hodin 

v salónku restaurace Větřkovice.  

 

Předpokládaný program zasedání:  

 Inventarizace obecního majetku k 31. 12. 2018 

 Účetní závěrka za rok 2018 

 Rozpočet obce na rok 2019 

 Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo (rekonstrukce sálu KD) 

 Žádost o poskytnutí zvýhodněného úvěru z rozpočtu MSK 

 Organizační řád obce 

 Prodej pozemků (p.č. 171/6 k.ú. Větřkovice a p.č. 201 k.ú. NV) 

 Nákup pozemků (171/11 a 2358 k.ú. Větřkovice) 

 Výsledky výběrových řízení 

 Zpráva o hospodaření v obecních lesích 

 Informace o chodu obce a OÚ od posledního zasedání ZO  

 

Oficiální pozvánka na IV. zasedání ZO bude zveřejněna na úřední desce obce.  

 

Miroslav Černoch, starosta obce 

 
 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH ZA ÚNOR 2019 
 

V únoru 2019 se vytěžilo 29 m3 kalamitního dříví. Dále byl proveden úklid klestu na ploše 1,44 ha 

a výřez nežádoucích dřevin na ploše 1,71 ha. Započalo se se stavbou oplocenek. Hotovo je již 

téměř půl kilometru. 

Z důvodu vysokých nákladů na zpracování a nízkých prodejních cen dřeva se v letošním roce 

palivové dříví prodávat nebude. 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

Zdeněk Svoboda, lesník 

Počáteční stav - 74 899,- 

Náklady  těžba + přiblížení 21 170,- 
17 100,- 
26 280,- 

 výřez 

 úklid klestu 

 DPH 13 556,- 

Náklady celkem 78 106,- 

Stav k 28. 2. 2019 - 153 005,- 
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ODPADY V ROCE 2018 
 

V roce 2018 jsme v obci společně vyprodukovali 240 321 kg odpadů. 

 

Z toho: 

TDO (popelnice)     177 240 kg 

Plasty (PET, folie, obaly)                10 653 kg 

  

Sklo        10 839 kg 

Papír a lepenkové obaly      4 672 kg 

Velkoobjemový odpad    5 420 kg 

Nebezpečný odpad     3 753 kg 

Bioodpad      25 980 kg 

Textil  1 764 kg 

  

Za svoz a likvidaci odpadu zaplaceno    600 404,- Kč 

  

Příspěvek na likvidaci odpadů ze systémů   

zpětného odběru EKO-KOM a ELEKTROWIN      87 080,- Kč 

  

Vyprodukovaný odpad na občana a rok      319 kg 

Úhrada na občana/plátce a rok za odpad         665,- Kč 

Občan/plátce hradí            450,- Kč 

Obec doplácí na občana a rok           215,- Kč (32%) 

 

 

Děkuji všem spoluobčanům, kteří zodpovědně přistupují k třídění odpadu, a zároveň vás všechny 

žádám, abychom odpad třídili i nadále, a pokud možno ještě lépe.  

 

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce 

 

 

ODPADY – KAM S NIMI? 
 

Jak bylo popsáno výše, vyprodukujeme v obci ročně poměrně velké množství odpadů. Do nádob 

určených k recyklaci se dostane zatím jen 26 % odpadů. Není tedy od věci připomenout si 

základní pravidla a „funkce“ jednotlivých kontejnerů. 

 

ŽLUTÝ kontejner na plasty 

 ANO: fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET lahve (ty je možné odevzdat i do boxů 

po KD), obaly od pracích, čisticích a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů a 

mléčných výrobků, balicí folie, obaly od CD disků aj. NOVĚ také tetrapakové obaly od 

nápojů a hliníkové nápojové plechovky 

 NE: mastné obaly se zbytky potravin a čisticích přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných 

nebezpečných látek, podlahové krytiny, novodurové trubky, polystyren 

 SVOZ: každou středu 
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MODRÝ kontejner na papír 

 ANO: časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, lepenka, knihy, obálky s fóliovými 

okýnky, bublinkové obálky (plastového vnitřku), nevadí ani papír s kancelářskými 

sponkami 

 NE: uhlový, mastný, promáčený nebo jakkoliv znečištěný papír, papírové pleny 

 SVOZ: co tři týdny (5. 3., 26. 3., 16. 4., 7. 5., 28. 5., 18. 6., 9. 7., 30. 7., 20. 8., 10. 9., 1. 10., 22. 

10., 12. 11., 3. 12.) 

 

ZELENÝ kontejner na sklo 

 ANO: jakékoliv sklo (například lahve od vína, alkoholických i nealkoholických nápojů, 

sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin), tabulové sklo z oken a ze dveří 

 NE: keramika, porcelán, autosklo, zrcadla, drátované sklo, zlacená a pokovovaná skla 

 SVOZ: 3. čtvrtek v měsíci 

 

A závěrem několik postřehů. Určitě není normální, že se v kontejneru na sklo objeví nacpaný plný 

pytel PET lahví, že u plného kontejneru na papír leží dvě hromady papíru (když jsou v obci další 

kontejnery na papír), že u plného kontejneru na textil „krášlí“ okolí nevzhledné kopy starého 

oblečení (neměl by být přeci problém počkat si, až bude kontejner vyvezen)… Podobné případy 

se bohužel sem tam objeví, proto bych chtěl na všechny občany apelovat, aby k třídění a recyklaci 

odpadů přistupovali maximálně zodpovědně (tzv. sběrných hnízd je v obci určitě dost) a zároveň 

bych chtěl poděkovat všem, kteří tak již činí. Určitě to stojí za to! 

 

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce 

 

ZŠ A MŠ VĚTŘKOVICE  
 

VEČERNÍ AKTIVITY S MÍSTNÍMI SPOLKY 6. 2. 2019 
 

Na večerní aktivity v naší základní škole jsme se moc těšili. 

Po příchodu do školy jsme byli rozděleni do pěti skupinek 

– Koťátka, Štěňátka, Kuřátka, Hříbátka a  Jehňátka.  

V těchto skupinkách jsme obíhali stanoviště hasičů, 

sportovců, zdravovědy, skautů a hlavolamů, které nám 

připravily místní spolky.  

Mezi pobíháním byla přestávka, kde jsme mlsali dobroty, 

které nám napekly naše milované maminky. Moc vám za 

to děkujeme! 

Na závěr této večerní akce jsme členům místních spolků 

zatančili taneček „Šmoulí party“ a rozdali jim vlastnoručně 

vyrobené dárečky – Šmoulíky. 

Všem, kteří se na tomto večeru podíleli, moc děkujeme  

a těšíme se zase na příští rok. 

 

Žáci ZŠ Větřkovice 
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VÝŽIVA DĚTÍ 11. 2 2019 
 

V podvečer tohoto dne jsme se již podruhé sešly v hezkém počtu. Tentokráte ve školní družině, 

kde jsme se rozdělily do tří skupin. Každá skupina měla za úkol uvařit jednu zdravou dobrůtku,  

a to cizrnu s  bulgurem na zelenině, humus a jablečný muffin.  

Paní Kautzová – naše úžasná lektorka, která vlastní obchod se zdravou výživou v Bruntále – 

dovezla mnoho zdravých pochutin a ingrediencí a držela nad naším vařením ochrannou ruku. 

Jídla byla hotová opravdu rychle a byla 

výborná.  

Po tomto úžasném zážitku nám paní 

Kautzová řekla o správné výživě dětí 

již od narození a o zdravých 

svačinkách pro děti a jak na ně. 

Protože má čtyři syny, mluvila hlavně 

z vlastní zkušenosti a prezentaci 

prokládala veselými rodinnými 

historkami.  

Přednáška byla velice záživná a žádná 

z nás se na ní určitě nenudila. 

Vřelé díky paní Kautzové a těšíme se 

na přednášku o bylinkách, která 

proběhne v dubnu letošního roku. 

Simona Durecová 

 

 

ÚNOR 2019 - NAŠE JEDLÁ ZAHRADA 
 

V tomto měsíci jsme s dětmi vytvořili pracovní dvojice, které měly za úkol podle svých chutí 

vytvořit plán nové podoby zahrady, která se bude z jara letošního roku přeměňovat na „Naši 

jedlou zahradu“. Tento projekt realizujeme v rámci MAP Vítkovsko. 

Hlavním úkolem projektu je seznámit žáky ZŠ se záležitostmi souvisejícími s pěstováním zeleniny, 

okopanin, květin, ovocných keřů a stromů. Ale také s půdou, která má rozhodující význam pro 

kvalitu rostlin. Je třeba vědět, jaké látky do 

půdy dodat, jak ji zavlažovat a obdělávat. 

Seznámí se s pěstováním známých i méně 

známých druhů zeleniny nebo ovoce. 

Žáci si zahráli na zahradní architekty a do 

svých projektů zanesli to, co jim ze zeleniny 

a ovoce nejvíce chutná. Své návrhy poté 

prezentovali paní architektce, která má za 

úkol navrhnout na nevyužitém kousku půdy 

vedle školy zahradu - „Naši jedlou zahradu“.  

Myslíme, že se našim žákům jejich návrhy 

moc povedly, a že díky nim budeme mít u 

školy krásný a  úrodný kousek zahrady. 

Simona Durecová 



Větřkovský zpravodaj   Březen 2019 

 

  www.vetrkovice.cz 

 

6 

 

SPOLKY A SDRUŽENÍ  
 

TJ DUBINA  

Rozpis zápasů – muži III. třída sk. C 

 

 

III. ROČNÍK VĚTŘKOVSKÉHO BIATLONU 

III. ročník Větřkovského biatlonu se konal v sobotu 9. února. Teplé počasí, které přišlo po 

mrazivém a na sníh bohatém začátku týdne, nás donutilo provést změnu plánovaného okruhu 

pro běžkaře. Abychom udrželi běžkařskou stopu, museli pořadatelé vzít lopaty a na větší části 

tratě přihodit sníh. Závodu, který začal ve 14.00 hod, se zúčastnilo celkem 11 závodníků ve třech 

kategoriích – muži na běžkách (3 závodníci), muži bez běžek (5 závodníků) a třetí kategorie byly 

děti (3 závodníci). Po doběhnutí posledního běžce následovalo vyhlášení vítězů.    

Děkuji všem, kteří pomohli tuto termínově náročnou akci uspořádat. 

Pavel Černoch, jednatel TJ Dubina 
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TJ DUBINA – ODDÍL STOLNÍ TENIS  
 

Dne 9. února 2019 se konal v Březové turnaj ve stolním tenisu. Turnaje se zúčastnilo celkem 19 

hráčů. V kategorii starší žáci zvítězil nás Lukáš Adámek.  

Gratulujeme k vítězství. 

Miloš Holáň 

 

 

FLORBAL 
 

V případě příznivého počasí se každý 

čtvrtek na multifunkčním hřišti schází 

parta nadšenců všech věkových 

skupin, od nejmenších až po 

dospěláky, kteří se pod odborným 

vedením pana Martina Glaudera učí 

základům florbalu.  

Rád bych poděkoval obecnímu úřadu 

za zakoupení florbalových branek a 

Martinovi Glauderovi za nesmírnou 

obětavost při vedení této akce.  
  

Miloš Holáň 

 

OZNÁMENÍ  
 

ZMĚNA TERMÍNŮ V KALENDÁŘI AKCÍ 
 

Kácení máje – sobota 25. 5. 2019 (původně 1. 6.) 

Oslavy 45. let založení TJ DUBINA – sobota 13. 7. 2019 (původně 20. 7.) 

TJ Dubina Větřkovice 
 
 
 

KALENDÁŘ 2019 - CENA VEŘEJNOSTI  
 
Naše obec přihlásila náš obecní kalendář, opatřený kresbami Františka Cihláře, do soutěže  

o nejlepší kalendář roku 2019. Podpořte prosím svým hlasem tento kalendář v soutěži o Cenu 

veřejnosti.  

Hlasovat můžete do 9. dubna 2019 na http://kalendarroku.cz/soutez/hlasovani 

  

Miroslav Černoch, starosta obce 

http://kalendarroku.cz/soutez/hlasovani
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PĚVECKÉ SBORY POMÁHAJÍ DĚTEM 

 

Zpěv sbližuje lidi různého náboženského vyznání, národnosti i pohlaví. Ovšem příležitostí, kdy 

můžeme prostřednictvím zpěvu pomoci skupině lidí anebo konkrétní osobě, nemáme mnoho. 

Proto jsme rádi, že se můžeme zapojit do celonárodní akce pěveckých sborů „Zpíváme pro 

UNICEF“ a pomoci tak těm, kteří naši pomoc potřebují nejvíce – dětem. 

Ve středu 20. 3. 2019 se nejméně na 59 místech České republiky rozechvějí hlasivky více než tří 

tisíc zpěváků ve 152 sborech. Ve Vítkově v kostele Nanebevzetí Panny Marie zazní písně v podání 

tří vítkovských pěveckých sborů – Pěveckého sboru při ZŠ a G, Pěveckého sboru při ZUŠ a 

Smíšeného pěveckého sboru Komenský, z.s. 

Pevně věříme, že účastí na tomto benefičním koncertu se přidáte k těm, kteří chtějí pomoci... 

Výtěžek z akce odešleme na vybraný program UNICEF – Dobrý start do života. 

Těšíme se na Vás – ve středu 20. 3. 2019 v 17,30 hod. – ve vítkovském kostele. Děkujeme. 

 

Vaši zpěváci 
 
 

CO S VOLNÝM ČASEM  
 
Blížící se příchod jara a slunečné počasí nás určitě láká k procházkám do přírody či různým 

venkovním aktivitám. Dnes nabízím tip na sobotní či nedělní výlet, a to do nedalekého vodního 

mlýna Wesselský v Loučkách u Oder. Starý vodní mlýn s mlýnským kolem v původním mlýnském 

náhonu je možno zhlédnout celoročně, doporučuji však v tomto ročním období sjednat návštěvu 

telefonicky (kontakt na https://www.vodnimlyn.cz/). 

Loučkovský mlýn má historii starou nejméně 400 

let. V minulosti k mlýnu  náležela dvě vodní kola  

a třetí bylo k pile u objektu mlýna.  Poslední 

mlýnská kola zde byla stavěna zhruba před 

sedmdesáti lety. I dnes zaslouží obdiv promyšlenost 

celkové koncepce využití vodní energie, řešení 

ovládání, převodů ozubenými koly a zařízení mlýna. 

S historií i současností vás ochotně seznámí jeho 

nynější majitelé.  

 

Pro milovníky umění a kultury nabízím návštěvu kulturně – uměleckého prostoru KUPE v Opavě 

u východního nádraží. V budově bývalé vodárenské věže je nyní galerie specializující se na výstavy 

fotografií, které jsou připravovány s Institutem tvůrčí fotografie při Slezské univerzitě v Opavě. 

Multifunkční sál nabízí možnost provozování kina, které probíhá dvakrát týdně, koncertů, 

besed, přednášek a dalších akcí. Prostor samotné věže a venkovní terasu doplňuje stálá výstava 

děl akademického sochaře Kurta Gebauera a v objektu je také příjemná kavárna. Program všech 

akcí a další informace naleznete na http://www.kupecko.cz/. 

 
Dana Panáčková, zastupitelka obce 

https://www.vodnimlyn.cz/
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KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ  

 

V dnešním setkání se podíváme znovu na několik záhad. Řešení si uschovejte a na závěr se 

společně zamyslíme nad řešením. Pro nejlepší jsou připraveny hezké odměny. 

 

 

Úkol č. 6 

Na výletě do přírody jsme viděli zříceninu hradu ve tvaru 

 

Rozděl tento obrázek na 4 stejné díly! 

 

 

 

Úkol č. 7 

Existuje mnoho čísel, která považujeme za velmi zajímavá. Jedním z nich je číslo: 

 

4 921 085 763 

 

Co je na tomto čísle tak zajímavé? Malá nápověda: čtěte jednotlivé číslice nahlas, rychle za sebou. 

Už to máte? 

 

 

Úkol č. 8 

Znáte tuto rovnici? 

    1 2 3 4 5 6 7 8 9  = 100  

 

Mezi jednotlivé číslice můžete dávat znaménka plus, mínus, krát, děleno, závorky. Čísla můžete 

slučovat (např. 23,456 apod.). Musíte však zachovat posloupnost číslic 1 - 9! S kolika znaménky 

dovede tuto rovnici vyřešit? 

 

 

Úkol č. 9 

Řada pěti mincí. Dokážete přemístit jedinou minci tak,  

aby vznikly dvě řady mincí, každá s pěti mincemi? 
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Úkol č. 10  

Z 16 stejných pravoúhlých trojúhelníků slož čtverec. Poté přidej ještě čtyři stejné trojúhelníky  

a slož větší čtverec! Docela zajímavý úkol!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
Mnoho úspěchů a pevné nervy přeje Dšn 

 
 
 
 

 

ŽIVOTNÍ JUBILEA  
 
60 let       75 let 

Rasim Masinov      Květoslava Večeřová     

Jaroslav Jahn       Kristina Schillerová   

   

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme  
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Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 

 

Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací           ZDARMA 

Komerční sdělení ve formátu A4            1.200,-Kč 

Komerční sdělení ve formátu A5               800,-Kč 

Komerční sdělení ve formátu A6               300,-Kč 

 

Periodický tisk územního samosprávného celku 

 

 Název     Větřkovský zpravodaj 

 Evidenční číslo MK    MK ČR E 22118 

 Vydavatel    Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 

 Periodicita / Náklad    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 

 Měsíc vydání    březen 2019 

 Kontakt pro příjem příspěvků   panackova.dana@seznam.cz 
 Příjem inzerce    starosta@vetrkovice.cz 

mailto:panackova.dana@seznam.cz
mailto:starosta@vetrkovice.cz

